АДМИНИСТРАЦИЯ ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ № 61
от «14» апреля 2017 года

Об определении независимой

оценки качества образовательной

деятельности образовательных

организаций Ирбейского района
в 2017году
На основании Федерального закона от 29.12.2012г №  273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона от 21.07.2014г № 256 - ФЗ «О независимой оценке качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования», Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012г № 597 «О мероприятиях по реализации государственной политики», Приказа Минобрнауки России от 05.12.2014г № 1547 «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность», Методических рекомендаций по проведению независимой оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденных Минобрнауки России 15.09.2016г № АП-87/02вн, и в целях обеспечения организационной, технической и информационно-методической поддержки осуществления независимой оценки качества образовательной деятельности образовательных организаций Ирбейского района (далее – НОКОД),
ПРИКАЗЫВАЮ: 
1. Назначить организацией – оператором НОКОД – МКУ «Муниципальный методический центр» (директор Е.М.Демова)

2. Определить для МКУ ММЦ техническое задание для проведения НОКОД в 2017г (приложение № 1)

3. Директору МКУ ММЦ Е.М.Демовой обеспечить исполнение технического задания в части:

· Разработки методики и инструментария для проведения оценки;

· Сбора и обобщения данных, полученных в ходе НОКОД;

· Обработки и анализа информации, полученной в ходе НОКОД;

· Распространения (публикация, организация обсуждения и др.) результатов проведения оценки

4. Утвердить перечень организаций, подлежащих НОКОД в 2017г, и сроки проведения НОКОД (приложение № 2)

5. Утвердить образцы анкет (Приложение № 3):
· Анкета № 1 для заполнения сотрудниками организации – оператора по каждой образовательной организации на основе анализа официального сайта обследуемой образовательной организации и других официальных источников)

· Анкета № 2 для респондентов – получателей образовательных услуг с целью обследования мнения участников образовательного процесса о качестве образовательной деятельности образовательной организации

6. Утвердить вопросы и балльную оценку на ответы анкет (Приложение № 4)

7. Руководителям образовательных организаций, в которых планируется проведение НОКОД, обеспечить условия и качество проведения НОКОД:

· Предоставить в открытом доступе в сети Интернет 
· отчет о результатах самообследования, информацию о своей деятельности в соответствие с действующим законодательством РФ;
· по результатам участия в процедуре НОКОД разработать, согласовать с управлением образования администрации Ирбейского района и утвердить план мероприятий по улучшению качества работы образовательной организации;

· использовать результаты НОКОД для решения задач, отраженных в образовательной программе образовательной организации с  целью повышения эффективности деятельности, достижения результатов освоения образовательной программы, соотвествующих требованиям федеральных государственных образовательных стандартов.

8. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела дошкольного и общего образования Т.А.Бондарь.
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